ESERCITAZIONI DI ANALIST 1

1. Calcolare i seguenti integrali.

VVox +2
o 22242

8 1
S
/7 2 —50+6

N
/ 3z arctan(z?) du,
0

1 9
/ (arCQtanx) iz,
0 T +1
/”/4 Vtan(z) — 1 p
S dx
0 cos?(x)

/ cos'(x) iz,
= 5+ 2sin(3x)
2

/O " sin(@)(1 — cos?(x)) da,

dx,

J

/ xIn(4z) dx,
1

1
/ arctan(4z) dx,
0

In(2)
71'/ e sin(me’™) du,
0

/0 V1+Tz
iy V1I+Te+1

/_1 <2‘£U’ +z arctan(g;?) COS(:L'Q) Sin(a:2)> .

1

2. Sia f periodica di perido 7. Allora si deduce che:
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. Sia f € C'(R). Calcolare la derivata della funzione
sin(z)

F(z) = /0 f(t) dt.
. Determinare ’equazione della tangente ad F' nel suo punto di ascissa 7.
Flz)=1+ /ﬂﬁ cos®(t) dt.
. Determinare tutti gli o per i quali risulta crescente la funzione
F(z) = /x(tQ + at + 16) dt.

0
. Classificare i punti stazionari di
F(z) = /x(t —1)(t* — 4) dt.
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. Determinare il numero degli zeri in (0,+00) della seguente funzione inte-
grale. Calcolarne poi il polinomio di MacLaurin di grado 2.

F(z) = /OI (5e_t2 - 3) dt.



